
ATA DA 833 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LlNGüíSTICOS

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e cinco, às 14:00 horas, na sala 4041 da FALE, foi

realizada a octogésima terceira reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos

Lingüísticos, presidida pelo Prof. Or. Fábio Alves da Silva Júnior - Coordenador do Programa.

Estiveram presentes os seguintes membros do Colegiado: Prof. Or. Luiz Francisco Oias -

Subcoordenador do Programa - Prof. Or. Renato de Mello, Profa. Ora. Adriana Pagano, Profa. Ora.

Célia Magalhães, Profa. Ora. Jânia Martins Ramos, Profa. Ora. Janice Helena S. R. Chaves Marinho,

Profa. Ora. Maria Elizabeth Saraiva, Profa. Ora. Thais Cristófaro e o representante discente, Rodrigo

Aragão Soares. As Profas. Dras. Heliana Ribeiro de Mello e Regina Lúcia Péret Oell'lsola justificaram

ausência. EXPEDIENTE: Foram aprovadas as atas das reuniões 81a e 82a realizadas em 13/05/05 e

27/06/05, respectivamente; ORDEM DO DIA: I - COMUNICAÇÕES: O Prof. Fábio Alves prestou as

seguintes informações: a) o agradecimento da Profa. Ida Lucia Machado pelo apoio financeiro

recebido do PosLin para a realização do I Encontro Mineiro de Análise do Oiscurso. No encerramento

desse evento, foi fundada a AMPAOIS - Associação mineira de pesquisadores em Análise do

Discurso; b) o aceite da Profa. Célia Magalhães em co-orientar a mestranda Joanna de Paula

Filgueiras, aluna do Programa de Pós-Graduação em Estudos da Tradução - UFSC; c) o

desligamento, por decurso de prazo, das mestrandas Eliane Florentino Chagas e Rosane Miranda

Rodrigues, orientandas dos Profs. Laura S. Miccoli e Seung Hwa Lee, respectivamente; d) o

encaminhamento das candidaturas POEE Capes dos doutorandos Nair Prata Moreira Martins

(Universidade do Minho, Portugal, 01/01/06 a 30/04/06) e Rodrigo Aragão Soares (Universidade de

Sevilha, Espanha, 01/01/06 a 30/06/06), orientandos das Profas. Vera Lucia Menezes e Cristina

Magro, respectivamente; e) a desistência do POEE Capes da doutoranda Juliana Cardoso,

orientanda da Profa. Cristina Magro, em virtude da aceitação do POEE CNPq (período de 01/09/05 a

30/11/05); f) o pedido encaminhado pela Profa. Adriana Paqano, Coordenadora da Linha de

Pesquisa: Estudos da Tradução, a Yves Champollion - França, solicitando a instalação gratuita do

software Word Fast na Faculdade de Letras; g) o encaminhamento, à Oiretoria de Relações

Internacionais da UFMG, da candidatura da Profa. Adriana Pagano à missão de mobilidade

acadêmica entre a UFMG e a Universidade de Buenos Aires/Argentina; h) a instituição do "Ciclo de

Seminários sobre Linguagem, Identidade e Representação" proposto pelas Profas. Célia Magalhães

e Adriana Pagano, coordenadoras das Linhas de Pesquisa: Estudos da Linguagem, Identidade e

Representação e Estudos da Tradução, respectivamente. O evento, previsto para setembro deste,

será composto por atividades de debate e de apresentações de temas relacionados às Linhas de

Pesquisa mencionadas; i) '1 conclusão do Relatório Coleta Capes - ano base 2004 - e o lembrete de

que o relatório já foi encadernado e que está disponível no PosLin para consulta; j) a Profa. Tha'i's&\ I

Cristófaro, Coordenadora da Linha de Pesquisa: Organização Sonora da Comunicação Humana, ~

aproveitou o momento e informou que a 1a Escola Internacional de Inverno de Ciência da Fala,

evento ocorrido com o apoio da Escola de Engenhariae o PosLin, concluiu com suce~7's C!L.
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trabalhos no mês de agosto do corrente; 11- REFERENDAMENTOS: 1. Liberação/Exame de

Qualificação: Foram referendadas as Bancas de Exame de Qualificação dos seguintes doutorandos:

a) Maria Clara Barata: exame marcado para 10/08/05. A banca será composta pelos Profs. Drs.:

Laura Stella Miccoli - UFMG/orientador; Mariney Pereira Conceição - UnB; Heliana Ribeiro de Mello

- UFMG (titular) e Vera Lúcia Menezes - UFMG (suplente); b) Augusto César Luitgards: exame

marcado para 26/08/05. A banca será composta pelos Profs. Drs.: Laura Stella Miccoli -

UFMG/orientador; Vera Lúcia Menezes - UFMG, Deise Prina - UFMG (titulares) e Ricardo Augusto

de Souza - UFMG (suplente); 2. Liberação de Defesa: Foram referendadas as seguintes Bancas

Examinadoras de Defesa de DissertaçãolTese: a) Clarisse Faria de Souza e Oliveira, defesa

marcada para 02/08/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Luiz Carlos de Assis Rocha - UFMG

(orientador), Juliana Alves Assis - PUC/MG, Delaine Cafiero Bicalho - UFMG (titulares) e Luiz

Francisco Dias - UFMG (suplente); b) Adriana Mascarenhas Duarte de Assis, defesa marcada para

05/08/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Ricardo Augusto de Souza - UFMG (orientador), João

Antônio Telles - UNESP, Laura S. Miccoli - UFMG (titulares) e Vera Lúcia Menezes - UFMG

(suplente); c) Claudia Mara Souza, defesa marcada para 24/08/05; banca composta pelos Profs.

Drs.: Carla Coscarelli Viana - UFMG (orientadora), Delaine Cafiero Bicalho - UFMG/co-orientador,

Hércules Tôledo Côrrea - UNI/BH, Gladys Aguiar Rocha - UFMG (titulares) e Janice Helena S. R.

Chaves Marinho - UFMG (suplente); d) Sergio Miguel Gartner, defesa marcada para 12/08/05; banca

composta pelos Profs. Drs.: Ricardo Augusto de Souza - UFMG (orientador), Jerônimo Coura

Sobrinho - CEFET/MG, Vera Lúcia Menezes - UFMG (titulares) e Vicente Aguimar Parreiras -

CEFET/MG (suplente); e) Rosane Cássia Santos, defesa marcada para 19/08/05; banca composta

pelos Profs. Drs.: Maria Beatriz Nascimento Decat - UFMG (orientadora), Juliana Alves Assis -

PUC/MG, Lorenzo Teixeira Vitral - UFMG (titulares) e Maria Antonieta Amarante de Mendonça

Cohen - UFMG (suplente); f) Taciana Bylaardt Volver, defesa marcada para 22/08/05; banca

composta pelos Profs. Drs.: Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG (orientador), José Luiz Vila Real

Gonçalves - UFOP, Fábio José Rauen - UNISULlSC (titulares) e Célia Magalhães - UFMG

(suplente); g) Tereza Xavier Labiapari Araújo, defesa marcada para 23/08/05; banca composta pelos

Profs. Drs.: Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG (orientador), José Luiz Vila Real Gonçalves - UFOP,

Fábio José Rauen - UNISULlSC (titulares) e Adriana Silvina Pagano - UFMG (suplente); h) Bruno

Horta Liza, defesa marcada para 18/08/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Thats Cristófaro Alves

da Silva - UFMG/orientadora, Heliana Ribeiro de Mello - UFMG, Adriana Silvia Marusso - UFOP

(titulares) e Maralice de Souza Neves (suplente); i) Oiliam José Lanna, defesa marcada para

25/08/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Maria Sueli de Oliveira Pires - UFMG/orientadora,

Janice Helena S. R. Chaves Marinho - UFMG, Hugo Mari - PUC/MG, Izabel Cristina ROdrigue~

Soares - UFPa, Rosângela Pereira de Tugny - UFMG (titulares) e João Bosco Cabral dos Santos

UFU, Ana Maria Nápoles Villela - CEFET/MG (suplentes), j) Edna Aparecida Lisboa Soares, defes

marcada para 29/08/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Wander Emediato de Souza -

UFMG/orientador, Antônio Aug~sto Moreira de Faria - UFMG, Paulo Henrique Aguiar M~.-1- a
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PUC/MG (titulares) e Gláucia Muniz Proença Lara - UFMG (suplente); I) Ana Paula Carneiro Notini,

defesa marcada para 26/08/05; banca composta pejos Profs. Drs.: Herzila Maria de Lima Bastos -

UFMG (orientadora), Helivane de Azevedo Evangelista - UNA, Maralice de Souza Neves - UFMG

(titular) e Jerônimo Coura Sobrinho - CEFET/MG (suplente); m) Andréa Lourdes Ribeiro, defesa

marcada para 08/09/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Maria da Graça Costa Vai -

UFMG/orientadora, Luiz Antônio Marcuschi - UFPe, Maria de Lourdes Matencio - PUC/MG, Janice

Helena Chaves Marinho - UFMG, Delaine Cafiero - UFMG (titulares) e Marco Antônio de Oliveira -

PUC/MG, Carla Coscarelli - UFMG (suplentes); n) Cláudio Marcio do Carmo, defesa marcada para

09/09/05; banca composta pelos Profs. Drs.: Célia Maria Magalhães - UFMG (orientadora), Luiz

Paulo Moita Lopes - UFRJ, Orlando Vian Jr. - PUC/USP, Nilma Lino Gomes - UFMG, Adriana S.

Pagano - UFMG (titulares) e Maralice de Souza Neves - UFMG, Antônio Luiz Assunção - UFSJ

(suplentes); m) Janaína Minelli de Oliveira, defesa marcada para 16/09/05; banca composta pelos

Profs. Drs.: Adriana Silvina Pagano - UFMG (orientadora), Carmen Rosa Caldas-Coulthard -

University of Birmingham, Leila Bárbara - PUC/SP, Maria Carmen Aires Gomes - UFV, Célia Maria

Magalhães - UFMG (titulares) e Hugo Mari - PUC/MG, Fábio Alves da Silva Júnior - UFMG

(suplentes); 3. Alteração/composição de Banca: Foram referendadas as seguintes alterações: a) o

Prof. Jerônimo Coura Sobrinho - CEFET/UFMG - passa a ser membro suplente na Banca

Examinadora da defesa de tese de Oiliam Lanna em substituição à Profa. Ana Nápoles Villela; b) a

Profa. Ana Cristina Fricke Matte - UFMG passa a ser membro suplente na Banca Examinadora da

defesa de dissertação de Edna Aparecida Lisboa Soares em substituição à Profa. Gláucia Muniz

Proença; 4. Trancamento Total/1° semestre de 2005: Foi referendado o pedido de trancamento total

de matrícula da doutoranda Nair Cristina Medeiros, orientanda do Prof. Luiz Francisco Dias; 5.

Prorrogação de prazo: Foram referendados os seguintes pedidos de prorrogação de prazo - até o

final do 2° semestre de 2005 - para conclusão do curso: a) doutoranda Andréa Lourdes Ribeiro,

orientanda da Profa. Maria da Graça F. Costa Vai; b) mestrandas Maria Aparecida Damasceno e

Rosimeire Menezes, orientandas da Profa. Márcia Cançado; d) mestranda Enilde Fortunato,

orientanda da Profa. Eunice Nicolau; e) mestranda Tânia Liparini e doutorandos Humberto Galupo

Viana e Ana Claudia Junqueira, orientandos do Prof. Fábio Alves; h) doutorando Antonio Marcos

Pereira, orientando da Profa. Cristina Magro; 6. Estágio-docência Capes: Foi referendada a proposta

do estágio-docência Capes da doutoranda Daniela Mara Guimarães, orientanda da Profa. Thars

Cristófaro, a ser desenvolvido na disciplina Tópicos de Fonética e Fonologia: a fonologia de línguas

modernas (LET050, 2° semestre de 2005); 7. Indicação parecerista/processo de revalidação de

diploma: Foi referendada a indicação da Profa. Adriana Pagano para emitir parecer no processo de

revalidação de diploma de Regina Tepasse; 8. Mudança de Linha de Pesquisa/Cíntia Regina de

Araújo: Foi referendada a indicação do Prof. Renato de Mello para emitir parecer no projeto de

pesquisa da doutoranda Cíntia Regina de Araújo que deseja passar da Linha de Pesquisa: Estudo

da Estrutura Gramatical da Linguagem para a Linha: Análise do Discurso; 9. Carta de Aceite/Projeto

de Pesquisa de Gitika Gupta: Foi referendada a carta de aceite, elaborada pelo Prof. Carlos G-ft~.ffJ
tY7~
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para Gitika Gupta, candidata à bolsa PEC/PG Capes, Sendo selecionada, a interessada deverá

ingressar no doutorado do PosLin sob a orientação desse professor (cópia das correspondências

enviadas à interessada disponíveis na pasta: Capes 2005); 10. Renovação de credenciamento: Foi

referendado o encaminhamento, à Pró-Reitoria de Pós-Graduação, dos pedidos de renovação de

credenciamento das Pretas. Célia Magalhães e Ida Lucia Machado; 11. Indicação Pareceristas:

Projetos Definitivos de DissertaçãolTese: Foram referendadas as seguintes indicações: mestrado: a)

Prof. Wander Emediato, projeto de Izamara Barbosa Arcanjo; b) Profa. Gláucia Muniz Proença,

projetos de Maria Margarida Flávio de Oliveira e Carlucci Medeiros de Souza Lima; c) Prof. José

Olimpio Magalhães, projeto de Renata Jacques; d) Profa. Regina Péret Dell'lsola, projeto de Cláudio

Rodrigues Duarte; e) Profa. Janice Helena Marinho, projeto de Carolina Duarte Santana; f) Prof.

Fábio Alves, projeto de Daniel Antonio Alves; doutorado: a) Profa. Thais Cristófaro, projeto de

Idalena Oliveira Chaves; b) Prof. Ricardo Augusto de Souza, Sandra Cristina Becker; c) Profa.

Maralice Neves, projeto de Liliane Assis Resende; 12. Pareceres/Projetos Definitivos de

DissertaçãolTese: Foram referendados os seguintes pareceres: a) Prof. Wander Emediato,

aprovando o projeto de Izamara Barbosa; b) Profa. Gláucia Muniz Proença, aprovando os projetos de

Maria Margarida Flávio de Oliveira e Carlucci Medeiros de Souza Lima; c) Profa. Célia Magalhães,

aprovando o projeto de Claúdia Natividade Felipe (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente);

d) Prof. Rui Rothe Neves, aprovando o projeto de Rubens Vinícius Martins Guimarães; e) Prof. José

Olimpio Magalhães, aprovando o projeto de Renata Jacques; f) Prof. Fábio Alves, aprovando o

projeto de Daniel Antonio Alves (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); g) Profa. Regina

Péret Dell'lsola, aprovando o projeto de Cláudio Rodrigues Duarte; h) Profa. Janice Helena Marinho,

aprovando o projeto de Carolina Duarte Santana; doutorado: a) Profa. Deise Prina, aprovando o

projeto de Grace Teles-Botter (após o mesmo ter sido reformulado parcialmente); b) Profa.

Bernadete von Atzingen, aprovando o projeto de Leandra Batista; c) Profa. Thais Cristófaro,

aprovando o projeto de Idalena Oliveira Chaves; d) Prof. Ricardo Augusto de Souza, solicitando

reformulação parcial do projeto de Sandra Cristina Becker; e) Maralice Neves, aprovando o projeto

de Liliane Assis Resende; 13. Solicitação do Prof. César Reis: alteração de CH/Créditos da

disciplina Seminário de Tópico Variável em Fonética: prosódia e a expressão de atitudes: Foi

referendada a solicitação do Prof. César Reis de que a carga horária da disciplina acima citada - que

está sendo ministrada neste semestre - passe de 30hs/a (02 créditos) para 60 hs/a (04 créditos); 14,

Seleção/2006 - Cancelamento de notas dos projetos e pré-projetos de pesquisa: Foi referendada a

proposta da Coordenação do PosLin de que não mais sejam atribuídas notas aos projetos e pré-

projetos de pesquisa na última etapa do Exame de Seleção. A terminologia aceito e não aceito

continuará a ser utilizada na primeira etapa do processo; 15. Pedido de aproveitamento de créditos:

Devido ao encaminhamento inadequado, a mestranda Maysa de Pádua Teixeira, orientanda da

Profa. Janice Helena Marinho, teve seu pedido de aproveitamento da disciplina Seminário de Tópico

Variável em Análise do Discurso: interpretação de discursos, cursada como ELETIVA no 2° semestre~

de 2004, indeferido na reunião anterior. A aluna reapresentou o pedido e como sua inte~ a .
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alteração da matricula deste semestre, o mesmo foi julgado e aprovado ad referendum pela

Coordenação do PosLin. O pedido foi referendado nessa reunião; 11I- HOMOLOGAÇÕES: 1.

Parecer/Processo de Revalidação de Diploma: Foi homologado o parecer emitido pela Profa. Adriana

Pagano sendo favorável à revalidação do diploma de Regina Tepasse como equivalente ao título de

Mestre em Lingüística Aplicada (cópia do parecer disponível na pasta Revalidação de Diploma); 2.

Parecer/Exame de qualificação: Foram homologados os seguintes pareceres: a) Prof. Fábio Alves -

UFMG/orientador, Profa. Adriana Pagano - UFMG e Profa. Heliana Mello - UFMG aprovando a

doutoranda Daisy do Vale; b) Profa. Thals Cristófaro - UFMG/orientadora, Profa. Christina Abreu -

UFRJ e Profa. Heliana Mello - UFMG aprovando a doutoranda Raquel Márcia Fontes; c) Prof. Seung

Hwa Lee - UFMG/orientador, Prof. José Olímpio - UFMG e Prof. Marco Antônio de Oliveira -

PUC/MG aprovando a doutoranda Irene Zasimowicz; d) Profa. Laura Stella Miccoli -

UFMG/orientador; Profa. Mariney Pereira Conceição - UnB; Profa. Heliana Ribeiro de Mello - UFMG

aprovando a doutoranda Maria Clara Carelli Barata; 3. Parecer/Pedido de Mudança de Linha de

Pesquisa e de orientador (Cíntia Regina de Araújo): Foi homologado o parecer emitido pelo Prof.

Renato de Mello sendo favorável à mudança de Linha de Pesquisa da doutoranda Cíntia Regina de

Araújo que passa da Linha de Pesquisa: Estudo da Estrutura Gramatical da Linguagem para a

Linha: Análise do Discurso. A aluna, que era orientanda da Profa. Maria Elizabeth Saraiva, passa a

ser orientanda do Prof. Renato de Mello; IV. DELIBERAÇÕES: 1. Criação de Comissões no PosLin:

O Prof. Fábio Alves, após expor alguns dados - referentes à produção docente lançada no Coleta

Capes - manifestou sua preocupação na ausência de critérios mais claros para (re)credenciamento

de professores no PosLin e como isto pode interferir de forma negativa na avaliação do Programa.

Para tentar solucionar esta e outras questões relevantes para que o Programa possa mudar de

conceito junto à CAPES, ele sugeriu a criação de 04 (quatro) novas comissões ainda neste

semestre, a saber: i) Acompanhamento Discente; li) Acompanhamento Docente; iii) Planejamento

Financeiro e Estratégico; iv) Regulamento e Reestruturação. A sugestão foi aceita por unanimidade.

Ficou decidido que a presidência de cada comissão caberá a um membro do Colegiado e que cada

comissão será composta por 03 a 04 membros. A Profa. Adriana Pagano sugeriu que a

Coordenação, após analisar detalhadamente informações lançadas no Coleta Capes, escolhesse os

professores com perfil mais adequado para compor cada uma das comissões. Indicasse ad

referendum os presidentes - escolhidos entre os representantes das nove Linhas de Pesquisa - e

convidasse os demais membros posteriormente. O assunto retornaria ao Colegiado apenas para

referendamento. A sugestão também foi aceita por unanimidade. Decidiu-se, ainda, que as

Comissões, criadas anteriormente, serão extintas a partir desta data, a saber: a) Comissão de

Orçamento e Contas; b) Comissão de Bolsas; c) Comissão Editorial; d) Comissão de Re-elaboração

do Regulamento; e) Comissão de Revalidação/Aproveitamento de Créditos; 2. Resolução sobre

aproveitamento de créditos: Ficou decidido que a resolução proposta pela Comissão de

Revalidação/Aproveitamento de Créditos, que havia sido aprovada (com algumas modificações) na

82' reunião,em 27/06/05, retornarápara discussãoe será objetode deliberaçãona prÓXi7;;;a.
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3. Of 113/2005 PRPG (sobre não cumprimento de prazos de aluno bolsista PDEE Capes): Foi lido

um ofício no qual o Pró-Reitor de Pós-Graduação 'da UFMG solicita ao Colegiado manifestação com

relação ao Of. 077 CBE/PDEE Capes. Através deste, a Coordenadora de Acompanhamento de

Bolsas no Exterior da Capes deixa evidente os problemas que poderão advir - por ocasião da

avaliação do curso - em virtude do não cumprimento dos prazos por aqueles alunos que foram

bolsistas PDEE Capes. Ficou decidido que a Coordenação, no encontro que terá com cada Linha de

Pesquisa, alertará os professores com relação a essa questão e solicitará aos mesmos maior

observância ao cumprimento dos prazos por parte de seus orientados, aspirantes ao PDEE Capes

e/ou CNPq. Também ficou decidido que o Coordenador enviará correspondência à Pró-Reitoria

informando que medidas serão tomadas para solucionar a questão; 4. Apoio financeiro concedido à

Profa. Kátia Valério: A Profa. Kátia Valério recebeu do PosLin ajuda financeira (em forma de diárias)

para participar de um congresso na Itália em junho do corrente, mas não pôde comparecer ao

evento. Apesar de seu trabalho ter sido encaminhado para apresentação, a FUNDEP exige

documentos comprobatórios de deslocamento para regularizar a prestação de contas. Sendo assim,

a professora optou pela devolução da quantia recebida. Ficou decidido que a Coordenação do

PosLin alertará os professores com relação a essa questão, ou seja, a prestação de contas junto à
FUNDEP; 5. Seleção 2006 - Composição de Bancas: Ficou decidido que os Coordenadores de

Linha de Pesquisa poderão encaminhar à Coordenação do PosLin a composição das Bancas até 25

de outubro do corrente ou logo após o recebimento dos pré-projetos e projetos de pesquisa para

análise, ocasião em que saberão o número exato de inscritos na Linha de Pesquisa que coordena;6.

Troca de orientação e solicitação de matricula (fora do prazo): Foi lida uma carta da mestranda

Helenice Rodrigues na qual solicita ao Colegiado autorização para efetuar matricula fora do prazo.A

aluna também solicita o encaminhamento de uma consulta à sua orientadora, Profa. Maria do Carmo

Viegas, sobre seu interesse em continuar orientando-a ou não. Ficou decidido que, em virtude da

prorrogação e do trancamento concedidos anteriormente, a matricula fora do prazo será autorizada

pelo Coordenador do PosLin. Decidiu-se, também, que a Coordenação entrará em contato com a

orientadora da aluna e pedirá que se manifeste por escrito com relação a essa situação; 7.

Prorrogação de prazo e solicitação de matrícula (fora do prazo): Após análise da questão, ficou

decido que: a) Pedidos Deferidos: i) doutoranda Ev'Angela Barros, orientanda da prafa. Jânia

Ramos, prorrogação concedida até o final do 2° semestre de 2005. Segundo sua orientadora, é

provável que a defesa ocorra até o mês de outubro do corrente; ii) Beatriz Augusto da Matta,

orientanda da Profa. Maria Elizabeth Saraiva, prorrogação concedida até o final do 2° semestre de

2005. Segundo sua orientadora, é provável que a defesa ocorra em setembro ou outubro dO~

corrente; iii) Maria Auxiliadora Fonseca e Maria de Fátima Silva, orientandas da Prafa. Mari

Antonieta Cohen, prorrogação concedida até o final do 2° semestre de 2005. A defesa de tese da

doutoranda Maria Auxiliadora Fonseca Leal está prevista para o final do mês de setembro do

corrente; b) Pedido Indeferido: A Profa. Jânia Ramos, orientadora da doutoranda Edenize Ponzo

Peres, não foi favorável ao pedido de prorrogação encaminhado ao PosLin pela aluna. Sendo ass~



a aluna mencionada será desligada por decurso de prazo a partir do mês de setembro do corrente; 8.

Mudança de orientação: Foi aprovada a mudança de orientação do doutorando Victor Paredes e da

mestranda Arabela Vieira Santos que passam da Profa. Heliana Mello para a Profa. Cristina Magro;

9. Credenciamento para co-orientação: Foi aprovado o pedido da Profa. Maria Antonieta A.

Mendonça Cohen de que o Prof. William Menezes seja credenciado para co-orientar a doutoranda

.J Maria de Fátima Silva; 10. Pedido de Credenciamento: Foi indeferido o pedido de credenciamento da

Profa. Elzimar Goettenauer. O motivo do indeferimento se deve ao fato de que pedidos de

credenciamento estão suspensos até dezembro do corrente. Foi sugerido que a Coordenação oriente

a interessada a contactar os membros da linha de Pesquisa em que solicita inserção e reapresentar

o pedido no próximo ano, quando novos critérios para credenciamento terão sido elaborados

(conforme previsto no item 01 destas deliberações); 11. Pedidos de aproveitamento/revalidação de

créditos: Ficou decidido que os pedidos dos doutorandos: Cássio Eduardo Soares, Fernando

Gonçalves Júnior, Flávia Christina Azeredo, Josiane Andrade Militão, Júnia de Carvalho Fidélis, Nair

Cristina Medeiros, Roberto Carfos Assis, Sandra Maria Cava/canti e dos mestrandos: Arabela Vieira,

Lidiane Michelle Coelho e Viviane Seabra serão encaminhados - pela Coordenação do Poslin - à

Comissão de Acompanhamento Discente para análise; 11.1 - Pedido Indeferido: O pedido da

mestranda Juliana Vieira Chalub, orientanda da Profa. Júnia Focas, para aproveitamento da

disciplina Seminário de Tópico Variável em Análise do Discurso: a Teoria Semiolingüística de Patrick

Charaudeau (60hs/a) foi indeferido por se tratar de um pedido que já havia sido apreciado, e

aprovado, na 79a reunião, em 13/04/05 (documento disponível na pasta da aluna). Nada mais

havendo a tratar, o Prof. Fábio Alves agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual

eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos lingüísticos,

lavrei a ata que dato e será assinada por mim e todos os membros presentes.
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~Praf. Fábio Alves (Coordenador) ----,r-------/--------,..---------

Prof. Luiz Francisco Dias (Subcoordénador) _..J,.;.,:.:....L:~---J~~.c:c..~:...2::==-...!S...,~-------

Profa. Janice Helena S. R. Chaves Marinho (titular: Li ha

Prafa. Jânia Martins Ramos (titular: Linha B) ----=-'iW-~~~+------------
Profa. Maria Elizabeth Saraiva (titular: Linha C) --r----r-----:~-----------

Preta. Thals Crislólaro (Iilular: Linha D) ~ ~~Lu ~ - Ú U--t.

0/ Praf. Renato de Mello (titular: Linha E) --~-hF-eo-1L-=--'--T---~-'77""------------
Prafa. Adriana Pagano (titular: Linha H) ~ .--~~~~~~~~---------
Prafa. Célia Magalhães (titular: Linha I) -'~~oo,:e'º''''''''-'''lf~''''''''='V~'''='------------
Rodrigo Aragão Soares (representante discente) _


